## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391717873001

RAZON SOCIAL:

CORPORACION VAGLICA CORVA S.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 20/02/2002

NOMBRE COMERCIAL: CORVAS.A.

**ACTIVIDADES ECONOMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPO DE REFRIGERACION, INCLUSO PARTES Y PIEZAS.

VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS NO ALCOHOLICAS.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: LOS ESTEROS Barrio: EL PARAISO Calle: 118 Número: 421

Intersección: AV. 108 Telefono Trabajo: 052624920 Telefono Trabajo: 052611545 Fax: 052624920

No. ESTABLECHMENTO:

002

ESTADO: CERRADO

FEC. INICIO ACT.: 11/11/2003

NOMBRE COMERCIAL: MARISQUERIA EL PARAISO

FEC. CIERRE .:

15/11/2005

FEC. REMICIO

11/02/2005

**ACTIVIDADES ECONOMICAS:** 

VENTA AL POR MENOR DE PESCADO Y MARISCOS.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: MANTA Calle: CALLE 23 Número: S/N Intersección: AYENIDA

FLAVIO REYES Edificio: CENTRO COMERCIÁL MANICENTRO Telefono Trabajo: 2626670

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO: CERRADO

FEC. INICIO ACT.: 11/02/2005

NOMBRE COMERCIAL: MARISQUERIA EL PARAISO

FEC. CIERRE.:

15/11/2005

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE PESCADO Y MARISCOS.

intersección: AVENIDA 108 Telefono Trabajo: 2624920

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: LOS ESTEROS Barrio: EL PARAISO Calle: 118

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Ususrio: EDPAZMINO

Lugar de emisión:

MANTANY,24 DE MAYON EDIF. BANGO CENTRAL

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fechaly hora: 01/02/2007 02:02:08





## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391717873001

RAZON SOCIAL: CORPORACION VAGLICA CORVA S.A

NOMBRE COMERCIAL:

CORVA S.A.

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

MERO ORTIZ GLENDA DEL ROCIO

FEG. INICIO ACTIVIDADES.:

20/02/2002

FEC. CONSTITUCION:

20/02/2002

FEC. INSCRIPCION:

10/04/2002

FEC. ACTUALIZACION:

01/02/2007

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS NO ALCOHOLICAS.

## DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: LOS ESTEROS Barrio: EL PARAISO Calle: 118 Número: 421 Intersección: AV. 108 Referencie ubicación: DIAGONAL A LA DISTRIBUIDORA MAR Y SAL Telefono Trabajo: 052624920 Telefono Trabajo: 052611545 Fax: 052624920

EDIF. BANCO GENTRAL MER

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO TRANSACCIONAL
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 el

ABJERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL MANABI\ MAN

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: EDPAZMINO Lugar de emisión:

RVICIO DE RENTAS INTERNAS MANTA X 24 DE MAYO Y MAL

Fechs y hers: 01/02/2007 02:02:08

